



БОЛЬШЕВИК



№12(132)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2010 год
----------	--	----------

КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ
К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии

МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА
В.И.Ленин. Государство и революция

21 декабря - День рождения И.В.Сталина



Ходил он от дома к дому,
Стучась у чужих дверей,
Со старым дубовым пандури,
С нехитрою песней своей.
А в песне его, а в песне -
Как солнечный блеск чиста,
Звучала великая правда,
Возвышенная мечта.
Сердца, превращенные в камень,
Заставить биться сумел,
У многих будил он разум,
Дремавший в глубокой тьме.
Но вместо величия славы
Люди его земли
Отверженному отраву
В чаше преподнесли.
Сказали ему: "Проклятый,
Пей, осуши до дна...
И песня твоя чужда нам,
И правда твоя не нужна!"

1895г. И. Джугашвили (Сталин)

5 декабря - Сталинская конституция - рабоче-крестьянская, нынешняя конституция - буржуазная!

С 1917 года по 1953 в Стране Советов рабочий день сократился на 18 часов в неделю, был произведен переход к пятидневной рабочей неделе. Впервые в истории женщины получили право на декретный отпуск, все рабочие получили право на больничный, оплачиваемый отпуск, пенсию и все те гуманные положения трудового кодекса, которые сегодня кажутся естественными...

"...сократить рабочий день до 6, а затем и до 5 часов... Это необходимо для того, чтобы члены общества получили достаточно свободного времени для получения всестороннего образования. Для этого нужно, далее, ввести общеобязательное политехническое обучение, необходимое для того, чтобы члены общества имели возможность свободно выбирать профессию и не быть прикованными на всю жизнь к одной какой-либо профессии. Для этого нужно,

далее, коренным образом улучшать жилищные условия и поднять реальную зарплату рабочих и служащих минимум вдвое, если не больше, как путём прямого повышения денежной зарплаты, так и, особенно, путём дальнейшего систематического снижения цен на предметы массового потребления. Таковы основные условия подготовки перехода к коммунизму..."

(И.В.Сталин "Экономические проблемы социализма в СССР")

А сейчас - капитализм, и буржуа готовят новый проект Трудового кодекса, который ужесточит эксплуатацию ещё больше, чем сейчас, окончательно превратив рабочих в дармовую рабсилу...

Действующий КЗОТ

- 1)Нормальная продолжительность рабочего времени не может превышать 40 часов в неделю.
- 2)Полную материальную ответственность могут нести только работники занимающие определенную должность.
- 3)Отсутствуют нормы об использовании техсредств для контроля выполнения работы.
- 4)Члена профсоюза нельзя уволить без согласия профсоюза.
- 5)Предусматриваются равные права для работников любых предприятий вне зависимости от их размера.

Проект нового трудового кодекса

- 1)Разрешается 12-часовой рабочий день и 48-часовая рабочая неделя.
- 2)Материальную ответственность может нести любой работник.
- 3)Работодатель может контролировать выполнение работником трудовых обязанностей с использованием техсредств, в том числе видеонаблюдения
- 4)Допускается увольнение работника, несмотря на мотивированный отказ профкома.
- 5)На малых предприятиях режим работы может предусматривать занятость в выходные дни, дни государственных и религиозных праздников без компенсации.

Почему мы плохо живём?

Этим вопросом сейчас задаются, наверное, все, кто выбирал команду Януковича и получил... что? Почему?

Ответ на эти вопросы мы будем искать в «феномене Лёни Голубкова», если кто помнит. В те недалёкие перестроечные времена либеральные придурки начали болтать о том, что можно богато жить, не работая — «работать» будут деньги. Ну и пустили на «голубой экран» некоего сказочного героя, который, не работая, болтался по всяким канарам. Для того чтобы жить, как этот тип, надо был стать капиталистами. (А либералы лгали, что капиталистами могут стать все), задрать ноги на пальму и бездельничать. Ну и пошли капитализация, ваучеры, остановка заводов и возрождение «экономики» как насоса для перекачки денег населения в карманы воров и кипучих бездельников — т. н. «национальной элиты».

Для нас сейчас важно, что был разрушен реальный сектор «экономики» — производство материальной продукции.

Теперь смотрите: Чтобы украинцы могли купить мясо, его нужно произвести здесь, либо купить за рубежом. Производство мяса на Украине в результате «рыночных преобразований, которым нет альтернативы» — резко сократилось. Крупное колхозное и совхозное производство разрушено. «Фермеры» произвести его в большом количестве и

дешево не могут, а крупные хозяйства, которые были созданы с помощью иностранного капитала, находятся хотя и на нашей территории, но всё равно — за границей. Прибыль-то вывозится «туда» — «эффективным собственником». Это и есть главное «преимущество» капиталистического разделения труда. За счёт этого вывоза и жируют «развитые страны». Мы им вывозим реальную продукцию, а они нам — реальную инфляцию.

Материальный достаток упал, и цены растут по причине резкого снижения «реального сектора» в экономике Украины. Как с этим бороться? Можно увеличить производство продукции здесь. Тогда рабочий и крестьянин заработает, а не просто «получит» деньги и купит ту продукцию, которую сделал он и другие трудящиеся. Но можно взять за рубежом кредиты и купить продукцию в третьих странах, навесив на население долги (Украина здесь — рекордсмен!) и обрекая на разрушение своё производство. А к кредитам идёт такая «политическая добавка», что говорить о какой-то «независимости» страны уже просто неприлично! А кредиторы требуют своё производство не развивать. Чтобы Украина, отделившись от Союза страной сверхразвитой (входила в первую десятку), стала «страной с дешёвой рабочей силой». (Об этом за спиной народа Украины с «цивилизованными» договорился, по слухам, ещё Кравчук.)...
Окончание на стр. 2

По Европе снова бродит призрак коммунизма

Масштабные забастовки парализуют целые страны. Демонстранты бьются с полицией, захватывают заводы, университеты и даже исторические памятники. Красные флаги взметнулись над Парфеноном — такого ещё не видели. От греков пока удалось откупиться сто миллиардным займом. Но тут французы не поправились пенсионная реформа. Всем сразу. Остановился транспорт, не вышли на работу госслужащие. Уникальный случай — забастовали тюремщики против плохих условий содержания заключенных. Парламент долго не решался принять закон окончательно, Саркози хоть и кричал, что не уступит, но всё же поехал вместе с Меркель на поклон к британскому премьеру: что делать дальше? Однако ненавистный французам закон, в конце концов, всё-таки был принят. Капиталистов не надо призывать



к объединению. Барыги всех стран уже объединены перед лицом общего врага — пролетариата. Врага, которого нельзя убить. Вот ведь незадача! Без работяг, создающих своим трудом их состояния, они — ноль без палочки.

И только в странах бывшего Союза всё спокойно. Долги по зарплате исчисляются миллиардами — не беда. Можно ещё месяц подождать. Цены в 2 раза выросли — не может этого быть — ведь по ТВ сказали, что у нас «инфляция 10%», значит ценники в магазинах врут! Пенсионный возраст выше средней продолжительности жизни — ну, так ещё поднимем: вот перестанем кормить пенсионеров-дармоедов — заживем! Главное, чтоб пиво было дешёвое. Если и есть вялые потуги выбить свою зарплату, неуплаченную полгода, то это — исключения из общего правила: рабы немые.

Окончание на стр. 3